
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА 
«ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-13

/6  03, ґлЗ З У
На №

№ Л < л .

від

п. Антону ВАСИЛЕНКУ
іоі+гецие5І-83091-сіЬ0Ьа253@(іо5Іир.ргау§а.соіп.иа

Щодо питання про додаткову експертизу 
підручників з історії для 8 класу закладів 
загальної середньої освіти

Шановний пане Антоне!

За дорученням Міністерства освіти і науки України (лист Міністерства 
освіти і науки України від 09.03.2021 № 4.5/432-21) у Державній науковій 
установі «Інститут модернізації змісту освіти» розглянуто Ваш інформаційний 
запит від 04 березня 2021.

У межах своєї компетенції повідомляємо.
На виконання рішення Колегії Міністерства освіти і науки України від 

16.02.2021 № 2/1-19 і відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України 
№ 243 від 22.02.2021 з метою поліпшення якості підготовки підручників, 
перевірки відповідності їх змісту сучасним науковим поглядам, змінам у 
суспільно-політичному й освітянському просторі Державна наукова установа 
«Інститут модернізації змісту освіти» передала підручники «Історія України» 
для 8 класу закладів загальної середньої освіти, «Історія України» для 8 класу з 
поглибленим вивченням історії закладів загальної середньої освіти, «Всесвітня 
історія» для 8 класу закладів загальної середньої освіти, «Всесвітня історія» для 
8 класу з поглибленим вивченням історії закладів загальної середньої освіти 
для здійснення фахової, неупередженої, об’єктивної додаткової експертизи до 
Інституту історії НАН України, Інституту всесвітньої історії НАН України та 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Додаткова експертиза має бути здійснена до 22 березня 2021 року.



Результати додаткової експертизи будуть передані видавництвам і 
авторам підручників для аналізу та врахування висловлених зауважень і 
рекомендацій під час підготовки підручників до друку.

Принагідно інформуємо, що Міністерство освіти і науки України та 
Інститут модернізації змісту освіти завжди приділяли увагу якісній підготовці 
підручників, а також своєчасно розв’язували проблеми, що виникали у сфері 
освітянської діяльності. Оскільки сучасний інформаційний простір насичений 
різними оцінками, термінами й судженнями, зокрема й щодо історичного 
минулого України, наші установи завжди відкриті для обговорення й 
спілкування щодо підготовки навчальної літератури із суспільством, 
громадськими організаціями, державними установами і готові вчасно 
інформувати їх щодо подій в освітянському просторі України
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